

ВОДУ ИЗ-ПОД КРАНА В РАЙОНАХ КАРЕЛИИ НЕЛЬЗЯ ПИТЬ: ОНА НЕ СООТВЕТСТВУЕТ НИКАКИМ НОРМАМ. ЧТО СКАЖЕТ НА ЭТО ПУТИН?

Управление Роспотребнадзора Карелии в ответ на обращение депутата Заксобрания Андрея Рогалевича проверило качество питьевой воды в Беломорске.

По результатам проверки оказалось, что 19 из 25 проб питьевой воды города не соответствуют санитарно-химическим показателям. Также стало известно, что

три пробы не соответствовали требованиям гигиенических нормативов по микробиологическим показателям.

Перед проверкой Роспотребнадзора один из жителей Беломорска выложил в социальную сеть видео, на котором в доме по улице Водников из крана течет ржавая вода. Мужчина подчеркнул, что за такую ржавую воду приходится дорого платить.

— Итого: 245 рублей 83 копейки за 1 кубический метр помоеv в водопроводном кране, — пишет житель Беломорска.

Напомним, что в марте этого года в послании Федеральному собранию России президент Владимир Путин затронул тему экологии. Президент, в частности, упомянул и качество питьевой воды, отметив, что его необходимо улучшить.